
 

 

平成２８年上尾市教育委員会１１月定例会の結果概要について 
 

【会議開催日時・会場】 

平成２８年１１月１７日（木曜日） 午前１０時００分 から 午前１１時３８分 

上尾市役所 教育委員室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 甲原裕子 

委員 岡田栄一 

委員 中野住衣 

委員 大塚崇行 

【傍聴人】  ２人 

【会議録署名委員の指名】 

大塚崇行 委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第４２号 教育委員会教育長の給与等に関する条例の一部を改正する条例の制定に

係る意見の申出について 
職員の給与改定に準じて、教育長に支給する期末手当の支給割合を改めるため、地方

教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づ
き、市長に対して意見の申出をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しま
した。                                          〔議決第４２号〕 

◎議案第４３号 平成２９年度当初給食調理員人事異動方針について 
給食調理員に係る平成２９年度当初人事異動について、人事異動方針を定めることにつ

いて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。             〔議決第４３号〕 
◎議案第４４号 平成２８年度教育に関する事務の管理及び執行の状況について 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２６条第１項
の規定により、教育に関する事務の管理及び執行の状況について点検及び評価を行い、そ
の結果に関する報告書を上尾市議会に提出するとともに、公表することについて審議し、全
員一致にて原案のとおり決定しました。                      〔議決第４４号〕 

◎議案第４５号 平成２８年度上尾市一般会計補正予算に係る意見の申出について 
教育委員会の権限に属する事務に係る上尾市一般会計歳出予算の債務負担行為の補

正について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９
条の規定に基づき、市長に対して意見の申出をすることについて審議し、全員一致にて原案
のとおり決定しました。                                〔議決第４５号〕 

 

【報告事項】 

報告事項１ 平成２９年度市立平方幼稚園入園受付及び面接結果について 
報告事項２ 第１７回あげおヒューマンライツミーティング２１の開催について 
報告事項３ 平成２８年度「第６回上尾市なわとび大会」について 
報告事項４ 大谷地区通学区域の一部変更について 
報告事項５ 平成２８年１０月 いじめに関する状況調査結果について 
報告事項６ 平成２８年９月 ネットパトロールに関する状況調査結果について 
 

【日程報告】 
教育委員会 １２月定例会    １２月２２日（木） 午後１時３０分  市役所教育委員室 
※開会時間が、午後１時０５分に変更になりました。  


